

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ПРИОРИТЕТЫ **СТР. 2**РАДИ ЧИСТОТЫ И КРАСОТЫ РОДНОГО КРАЯ **СТР. 6****ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ****ОСОБЫЙ
ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ
РЕЖИМ!**

С 1 апреля по 15 октября в Волжском районе действует особый противопожарный режим.

В это время нельзя разводить костры, пользоваться открытым огнем для приготовления еды (исключение есть для специально предназначенных для этого мест), сжигать мусор, сухую траву и листву. Это ограничение касается в том числе территорий организаций и дач. Кроме того, нельзя запускать неуправляемые изделия из горючего материала, которые набирают высоту за счет нагретого открытым пламенем воздуха.

Если класс пожарной опасности будет увеличен до 4-го или 5-го, то будет введено ограничение на въезд транспорта и посещение жителями лесов, запретят работы, которые связаны с разведением костров в лесных зонах и на территориях, примыкающим к ним.

Согласно части 3 статьи 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях, нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа в размере:

- на граждан - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;

- на должностных лиц - от шестидесяти тысяч до девяноста тысяч рублей;

- на юридических лиц - от шестисот тысяч до одного миллиона рублей.

В соответствии с частью 2 статьи 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере:

- на граждан - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

- на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;

- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей;

- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Телефоны экстренных служб при пожаре 101 и 112.

СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ПРОФЕССИОНАЛЫ

Шестого апреля свой профессиональный праздник отметили работники следственных органов МВД России

**ДАТА**

В этом году следственное отделение ОМВД по Волжскому району отмечает 60 лет со дня образования этой службы.

Профессия следователя всегда считалась престижной, уважаемой, но очень сложной и ответственной, поскольку она основывается на знании законов, умении точно оценивать любую ситуацию, юридически грамотно ее анализировать и находить ответы на самые сложные вопросы. Для этого нужно иметь аналитический склад ума и глубокое мышление, обладать повышенной стрессоустойчивостью и высокой работоспособностью. Далеко не каждый может соответствовать этим требованиям, но тот, кто нашел себя в этой профессии, остается преданным ей на всю жизнь.

В отделе МВД России по Волжскому району следственный отдел на хорошем счету у руководства. Накануне профессионального праздника мы побеседовали с заместителем начальника отдела Н.С. Повх, за плечами которой почти три десятка лет в следственных органах, причем в ОМВД России по Волжскому району она служит с 1993 года и прошла путь от следователя до одного из руководителей (с 1996 г.). У подполковника юстиции два высших образования – историческое и специальное юридическое.

- Наталья Станиславовна, обычные граждане, не связанные с правоохранительной системой, не видят различий между следователями МВД и Следственного комитета России. Чем отличаются сотрудники этих ведомств?

- Конечно, у нас много общего. Все следователи занимаются расследованием уголовных дел - проводят предварительное следствие и при этом руководствуются одними и теми же законами - Уголовным и Уголовно-процессуальным кодексами РФ.

Основным отличием следователей МВД и СКР является подследственность расследуемых ими уголовных дел, то есть они расследуют разные категории дел. Самыми распространенными преступлениями, которые расследуют следователи МВД России, являются корыстно-насильственные, такие как кражи, грабежи, разбой, мошенничества, причинение тяжкого вреда здоровью без наступления последствий в виде смерти, незаконный оборот наркотических средств, а также экономические преступления, которые расследуют следователи СКР наиболее часто расследуемые преступления - это убийства, преступления против половой неприкосновенности личности, получение и дача взяток, превышение и злоупотребление должностными полномочиями, все тяжкие преступления, совершенные несовершеннолетними и в их

отношении, все преступления, совершенные так называемыми субъектами - депутатами, полицейскими, прокурорами, судьями.

В МВД созданы хорошие условия для работы - есть современная оргтехника, постоянно идет оснащение криминалистической техникой, что позволяет нам быстро, профессионально и качественно выполнять свою работу. И в этом несомненная заслуга начальника отдела МВД Павла Алексеевича Фомина и руководителя следственного отдела.

Наши следователи в отделе МВД тесно взаимодействуют с оперативными работниками и криминалистами. Следователи ведут допросы, назначают экспертизы, проводят следственные эксперименты, ведут процессуальную деятельность. В следственном отделе, если сравнивать с другими органами предварительного расследования, - самый большой массив уголовных дел.

- Служба у вас, прямо скажем, не из легких. А что вы считаете самым сложным при выполнении своих служебных обязанностей?

- Как-то не задумывалась над этим... Наверное, все же глубокое изучение законодательства - без этого работать невозможно, а также соблюдение процессуальных сроков. К тому же нужно тренировать и развивать логическое мышление, быть старательным, аккуратным, работоспособным, усидчивым.

- Последние четыре качества обычно характеризуют женщин.

Видимо, поэтому в следственных подразделениях преобладают женщины?

- Действительно, среди сотрудников следственных органов МВД - большинство женщин. В нашем отделе, например, из двух десятков следователей только двое мужчин - руководитель отдела полковник юстиции Алексей Геннадьевич Фролов и его заместитель капитан юстиции Кирилл Романович Иванов. Женщины менее склонны к перемене места работы, они консервативнее, а мужчины, как правило, больше настроены на карьерный рост, часто уходят в другие службы или на повышение. Например, наш бывший следователь сейчас заместитель начальника нашего ОВД, кто-то служит в Главном следственном управлении.

Наш коллектив как единая сплоченная семья. Это, думаю, идет с тех времен, когда отдел возглавляла заслуженный юрист России полковник юстиции Наталья Павловна Шаяхметова. Я ее всегда вспоминаю с благодарностью. Ей удалось создать коллектив единомышленников, на которых можно положиться в любой сложной ситуации. Неудивительно, что двадцати- или тридцатилетний стаж работы в нашем отделе - не редкость.

На деле и мысленно мы на службе семь дней в неделю и круглосуточно, работаем вечерами и в выходные.

(Окончание на стр. 7)

ВАЖНОЕ

Заседание было посвящено вопросам развития промышленности Российской Федерации в условиях санкционного давления.

В нем приняли участие члены Правительства РФ, руководители федеральных ведомств, главы крупнейших промышленных корпораций, а также главы ключевых регионов. Самарскую область представлял губернатор Самарской области, член Президиума Госсовета Д.И. Азаров.

В ходе Госсовета было озвучено предложение главы региона о замещении в таксопарках иностранных машин на отечественные автомобили. Также был рассмотрен ряд других инициатив, в разработке и обсуждении которых губернатор принимал активное участие накануне в рамках подготовки к Президиуму Госсовета.

Традиционно заседанию Президиума Госсовета предшествовал семинар-совещание, в ходе которого губернатор Д.И. Азаров совместно с коллегами подготовил ряд предложений для рассмотрения на заседании Госсовета под председательством президента страны. Глава региона подчеркнул, что особое внимание уделит тем кластерам промышленности, которые наиболее развиты в регионе, в первую очередь, это автомобилестроение. Так, по итогам семинара-совещания был подготовлен целый ряд инициатив, направленных на поддержку автомобильной промышленности.

Президент В.В. Путин, открывая заседание Президиума Госсовета, подчеркнул, что развитие промышленности России, индустриального потенциала, в том числе с учетом внешнего давления, - это один из самых приоритетных вопросов.

«Вы знаете, что многие отрасли оказались в эпицентре санкционной блокады. Ее западные инициаторы пошли на резкий разрыв торговых-экономических и кооперационных связей. Но мы сумели сконцентрировать наши ресурсы и усилия, чтобы обеспечить устойчивую экономическую ситуацию, в том числе предприняли ряд необходимых шагов для замещения западной продукции аналогами российского или иностранного - из дружественных стран - производства, начали активно вкладывать средства в замену импортного оборудования и программного обеспечения, внедряли новые механизмы льготного и проектного финансирования», - отметил В.В. Путин.

Президент напомнил, что в 2014 году в качестве ответных мер на западные санкции в России были введены ограничения по доступу на отечественный рынок иностранной сельхозпродукции. Это стало значимым позитивным фактором для развития российского сельского хозяйства. Были созданы необходимые условия для ускоренного импортозамещения, роста сельхозпроизводства, увеличения объемов поставок на экспорт.

«Рост производства сельхозпродукции всех категорий вырос у нас с 2014 года по 2022-й на 27,4 процента. А экспорт продукции АПК в 2022 году достиг 41,6 миллиарда долларов, рост к уровню 2014 года составил в 2,1 раза, в два с лишним раза, - сообщил глава государства. - Сегодня в промышленности, как тогда в сельском хозяйстве, тоже есть все условия для активного развития. Уверен, что здесь мы сможем достичь не менее значимых результатов. Хотя, конечно, это сложная задача, непростая, но мы, безусловно, ее решим».

Отметим, что в Самарской области объем производства продукции сельского хозяйства в 2022 году составил 204,97 млрд рублей (119% к 2021 году в сопоставимых ценах). Аграриями региона собрано более 3,5 млн тонн зерновых культур, что в 1,8 раза выше урожая

СТРАТЕГИЧЕСКИЕ ПРИОРИТЕТЫ

Президент Российской Федерации В.В. Путин провел заседание Президиума Госсовета по вопросам развития промышленности, в котором принял участие губернатор Самарской области Д.И. Азаров



2021 года и является максимальным показателем с 1978 года. Рост показали и ряд других отраслей: аэрокосмическое производство - 141,1% (к 2021 году), производство лекарств - 141%, машин и оборудования - 124,8%, готовых металлических изделий - 109,8%, пищевое производство - 103%.

В.В. Путин отметил важность реализации мер поддержки промышленных предприятий, в частности, используя возможности фондов развития промышленности - как федерального, так и региональных. Они привлекают государственные и частные инвестиции в реальный сектор экономики. В Самарской области сегодня реализуется целый комплекс мер поддержки предприятий - как региональных, так и федеральных. В том числе, самарские предприятия активно используют озвученные президентом ресурсы федерального и регионального фондов развития промышленности, которые предоставляют льготные займы для финансирования проектов. Региональный фонд профинансировал 11 проектов на общую сумму 280 млн рублей. Благодаря эффективно-му взаимодействию регионального фонда с федеральным фондом развития промышленности в 2022 году финансирование получили 5 проектов из Самарской области на общую сумму 5,58 млрд рублей. Такой результат стал рекордным для региона за время работы организации.

Президент страны сказал о значимости научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, направленных на создание новых, востребованных промышленностью технологий и продукции, укрепления научно-промышленных школ и новых подходов в подготовке кадров. «Широкая кооперация между учеными, технологами и промышленниками для решения определенных задач конкретных предприятий, безусловно, востребована и необходима», - подчеркнул глава государства.

На решение этой задачи, в том числе, направлена деятельность научно-образовательного центра мирового уровня «Инженерия будущего», который создан в рамках поручения В.В. Путина и благодаря инициативе губернатора Самарской области Д.И. Азарова. НОЦ объединил ряд научных школ и крупные промышленные предприятия страны. Работа НОЦ мирового уровня «Инженерия будущего» направлена на решение конкретных практических задач, способствующих развитию регионов и всей страны - это научные разработки и внедрение инновационных проектов и идей, связь науки и производства, подготовка кадров, содействие инновационной трансформации регионов.

В.В. Путин отметил, что большую роль в развитии промышленности принадлежит малому и среднему бизнесу: «Это, конечно, нужно учитывать. Он по своей природе порой способен быстрее воспринимать перемены, учитывать новые требования заказчиков и гибко перестраивать свою работу».

В Самарской области за последние 5 лет в регионе отмечается позитивная динамика числа занятых в сфере малого и среднего предпринимательства. Росту количества субъектов МСП и числа занятых способствует системная работа областного правительства во главе с губернатором Д.И. Азаровым по формированию комфортного делового и инвестиционного климата в регионе. В Самарской области снижаются административные барьеры для бизнеса, постоянно обновляются инструменты поддержки предпринимательства и бизнес-сообщества в партнерстве с властью активно участвует в этой работе.

Глава государства, говоря о мерах развития промышленности, также отметил направление по подготовке квалифицированных инженерных, технических и рабочих кадров. «Цели, которые стоят перед промышленностью, перед экономикой в целом, сами не реализуются, их достигают люди - специалисты, работающие на предприятиях», - сказал В.В. Путин. - По большому счету все направления развития профессионального образования у нас обозначены. Это обновление учебных программ, материально-технической и лабораторной базы вузов, колледжей, техникумов и училищ. Промышленность сейчас остро нуждается в высококвалифицированных рабочих. Их готовят учреждения среднего специального образования, которые относятся к полномочиям субъектов».

В Самарской области действуют 84 организации среднего профессионального образования. За последние четыре года благодаря системной работе региональной команды было увеличено количество бюджетных мест на первых курсах в системе профессионального образования. Главой региона поставлена задача развивать систему СПО до уровня ведущих предприятий, обновлять материально-техническую базу учреждений, выстраивать тесную связь между СПО и организациями - работодателями. Сегодня в Самарской области фиксируется рост трудоустройства выпускников СПО - сейчас он составляет 85%, при этом целевой показатель по стране - 75%. В вузах региона крупные промышленные предприятия организуют

целевые наборы, реализуют специальные программы подготовки специалистов. Например, ПАО «ОДК-Кузнецов» совместно с Самарским университетом имени академика С.П. Королёва реализуют проект «Крылья Ростеха».

Инициатива Д.И. Азарова о замещении в таксопарках иностранных машин на отечественные, подготовленная совместно с АвтоВАЗом и Советом Федерации, вошла в проект решений заседания Госсовета. По мнению губернатора Самарской области, это решение придаст дополнительный импульс развитию не только АвтоВАЗа, но и других производителей, всей отрасли автомобилестроения.

Другая инициатива губернатора о льготном кредитовании при покупке машин отечественного производства, озвученная им на встрече с президентом России, уже нашла поддержку главы государства и будет реализована. В.В. Путин ранее также одобрил предложение Д.И. Азарова по созданию важнейшего для российской промышленности производства - кластера беспилотной авиации в Самарской области.

Еще одно предложение, озвученное в ходе Госсовета, по поддержке российского автопрома - повышение утилизационного сбора. Решение позволит защитить российский рынок производства и привлечь дополнительные средства на развитие отрасли. Данная инициатива разрабатывалась губернатором Самарской области с начала года, предложение обсуждалось им с министром промышленности и торговли РФ Д.В. Мантуровым и ранее было представлено на рассмотрение президенту. В ходе Госсовета предложение о целесообразности повышения утильсбора было поддержано участниками заседания.

На заседании были рассмотрены вопросы дальнейшего использования предприятиями возможностей гарантийных фондов и региональных фондов развития промышленности, о важности которых говорил президент. Участники заседания обсудили инструменты по получению предприятиями дешевых кредитов и удлинению их сроков, условия их получения. В выработке и обсуждении предложений по данному направлению также принимал участие губернатор Самарской области. Кроме того, инициативы по работе фондов обсуждались в ходе Совета ПФО, который в марте состоялся в Самаре.

В ходе заседания Президиума Госсовета был рассмотрен еще целый комплекс предложений, направленных на развитие российской промышленности.

По материалам с сайта правительства Самарской области.



«Благодаря системной работе, развитию инфраструктуры, мы сейчас прочно входим в десятку по инвестиционному климату. Около 10 000 новых рабочих мест каждый год мы создаем только на крупных и средних предприятиях. А значит, это и увеличение доходов семей Самарской области»

Дмитрий Азаров



СТРОИТЕЛЬСТВО МОСТА ЧЕРЕЗ ВОЛГУ И ОБОХДА ТОЛЬЯТТИ

Крупнейший проект ГЧП в стране поддержан главой государства



ГОСПОДДЕРЖКА ЛЬГОТНЫХ АВТОКРЕДИТОВ НА ОТЕЧЕСТВЕННЫЕ МАШИНЫ

Скоро стартует



ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ СУДОСТРОЕНИЯ — СТРОИТЕЛЬСТВО В ПРОМЕРНЫХ СУДОВ

Госконтракт заключен



ТООЗ ПОЛУЧИТ БЕСПЕРЕБОЙНЫЕ ПОСТАВКИ ХИМИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ БЛАГОДАРЯ СТРОИТЕЛЬСТВУ ПЕРЕВАЛОЧНОГО КОМПЛЕКСА В ТАМАНИ

Утвержден план строительства



РАЗРАБОТКА ПАССАЖИРСКОГО САМОЛЕТА «ЛАДОГА»

Подписано соглашение «Авиакора» с Уральским заводом гражданской авиации



СОЗДАНИЕ КЛАСТЕРА БЕСПИЛОТНОЙ АВИАЦИИ

В этом вопросе губернатор заручился поддержкой Президента

К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ

Состоялось заседание районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На совещании были рассмотрены итоги осенне-зимнего пожароопасного периода 2022-2023 годов и определены меры по подготовке к весенне-летнему пожароопасному периоду.



Открывая работу, председатель комиссии глава Волжского района Евгений Александрович Макридин отметил, что в период введенного особого противопожарного режима необходимо усилить работу всех структур. Только согласованные действия различных ведомств, серьезная профилактическая работа приведут к безопасности граждан и сохранности имущества.

В состав пожарно-спасательного отряда №46 Волжского района входят пять подразделений противопожарной службы. Пожарно-спасательная часть №78 расположена в поселке Придорожном мкр Южный город. Штатная численность – 63 человека. На вооружении имеется три основных пожарных автомашин и автомобиль, который предназначен для выездов на дорожно-транспортные происшествия и тушение степных пожаров. В ПСЧ №127 села Рождествено служат 43 человека. На вооружении – пять основных пожарных автомобилей и специализированный автомобиль-болотоход, предназначенный для тушения небольших участков лесных, степных и других пожаров в труднодоступных местах. В ПСЧ №128 села Дубовый Умет и ПСЧ №158 поселка Смышляевка служат по 21 человеку и на вооружении по два основных пожарных автомобиля. ПСЧ №159 расположена в селе Курумоч. Штатная численность – 19 человек. На вооружении имеется два основных пожарных автомобиля.

В целях подготовки к весенне-летнему пожароопасному периоду

и недопущению крупных пожаров на территории района проводится проверка противопожарного водоснабжения. В районе лишь девять безводных участков – Выползово, Подгоры, Шелехметь, Новинки, Ровно-Владимировка, Дудачный, Придорожный, Культура и Матрюково. Особое внимание уделяется населенным пунктам и объектам, подверженным лесным пожарам, – Выползово, Рождествено, железнодорожная станция Матрюково, детские оздоровительные лагеря «Союз» и «Волжанин». Подготовлены памятки для населения, проводится разъяснительная работа. В пожароопасный период действует запрет сжигать мусор, траву, посещать леса.

На территории района расположены 18 пожарных частей на различных предприятиях, в том числе шесть добровольных пожарных команд в поселениях Сухая Вязовка, Воскресенка, Подъем-Михайловка, Черноречье, Черновский, Спиридоновка.

Процент покрытия территории подразделениями пожарной охраны в соответствии с требованиями «Технического регламента» составляет 97,7 процента. Члены комиссии рекомендовали главам городских и сельских поселений обеспечить создание противопожарных разрывов и минерализованных полос на всей

протяженности участков границ населенных пунктов, подверженных распространению природных пожаров. Необходимо подготовить источники наружного противопожарного водоснабжения: пожарные гидранты, пирсы для забора воды из рек, прудов, озер, бассейнов и тому подобное.

Совместно со специалистами лесного хозяйства на пожароопасный период следует внедрить схемы организации специальных постов и заслонов на въезде в лесные массивы, создать мобильные группы и организовать патрулирование. Необходимо принять меры по недопущению сельскохозяйственных палов и выжигания прошлогодней сухой растительности.

На землях общего пользования, на территориях частных домовладений в период особого противопожарного режима нельзя разводить костры, сжигать сухую растительность вне специально отведенных и оборудованных мест. В поселениях необходимо создать резервный фонд горюче-смазочных материалов в непосредственной близости от мест возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с природными пожарами, и запастись соответствующим инвентарем.

Николай ГУСАРОВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



ПОДРОБНОСТИ

Совещание провел глава Волжского района Евгений Александрович Макридин.

О миграционной ситуации, соблюдении миграционного законодательства и противодействию незаконной миграции на территории района рассказал заместитель начальника полиции отдела МВД России по Волжскому району А.В. Лоскутов.

В прошлом году были поставлены на миграционный учет по месту пребывания 3282 иностранных гражданина. В основном – жители Таджикистана, Узбекистана и Казахстана. Это на 45,4 процента больше, чем было в 2021 году.

За 12 месяцев прошлого года было зарегистрировано 20 преступлений, совершенных 14 иностранными гражданами. Это почти в

два раза меньше, чем было в позапрошлом году. В отношении девяти иностранных граждан совершено 16 преступлений - на одно преступление больше, чем было в предыдущий период.

Сотрудники подразделений полиции на постоянной основе ведут работу по выявлению мест компактного проживания, пребывания иностранных граждан: гостиниц, общежитий, строительных площадок, территорий сельхозпредприятий. Так, на территории Волжского района находятся пять тепличных комплексов, где работают иностранные граждане. Это села Николаевка, Черноречье, Аглоновский Овраг, Лопатино. Мигранты трудятся на семи крупных объектах

строительства. С руководителями данных объектов проведена разъяснительная работа по соблюдению законодательства, регулирующего порядок трудоустройства иностранцев на территории РФ, и ответственности за допущенные правонарушения.

Сотрудники отдела МВД России по Волжскому району участвовали в оперативно-профилактических мероприятиях «Незаконный мигрант» (4 этапа), «Таксист» (2 этапа), «Незаконный мигрант» (2 этапа), «Отдых», провели 366 проверок по соблюдению миграционного законодательства. Наложено штрафов на сумму 947 тысяч рублей.

В ходе проверок тепличных комплексов и строительных объек-

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ!

НАЧАЛСЯ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Согласно указу президента страны 147 тысяч россиян пополнят ряды Вооруженных сил РФ

Срок службы остался без изменений и составляет один год вне зависимости от вида или рода войск, включая ВМФ.



Как рассказал военный комиссар Самарской области полковник А.Ф. Вдовин, на военную службу призвут около 3,5 тысячи человек. В регионе созданы 46 призывных комиссий, все призывники пройдут медкомиссию, включая сдачу анализов на COVID-19. Штат медработников военных комиссариатов укомплектован полностью, задействовано около 80 медицинских учреждений.

Из призывников сформируют 120 воинских команд, которые отправятся служить в разные регионы России (кроме ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей). В зону проведения СВО новобранцев направлять не будут. Два эшелона с ними убудут на Дальний Восток, 15 человек прошли отбор в Президентский полк. Альтернативную службу выбрали 11 человек, еще пять будут служить в научных ротах. Повестки будут вручать сотрудники военкоматов, руководители учреждений, организаций и предприятий по месту работы или представители образовательного учреждения.

Призывная комиссия Волжского района работает под председательством главы района Е.А. Макридина. Медицинское освидетельствование призывников проводится в Доме культуры «Юбилейный» п. Стройкерамика. По информации начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу районного военкомата А.В. Черниловского, все мероприятия весеннего призыва 2023 года проходят в установленные законодательством РФ сроки в плановом порядке. Срок окончания призыва - 15 июля.

Из Волжского района к местам прохождения службы направят 127 новобранцев (весной прошлого года – 80 человек). Призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете, и не пребывающие в запасе. После окончания подготовки в ДОСААФ России и получения востребованных в Вооружен-

ных силах специальностей уйдут служить четыре жителя района. Молодые волжане будут отдавать долг Родине, в основном, в Сухопутных войсках, Ракетных войсках стратегического назначения, ВДВ, Военно-космических силах, а также в войсках Национальной гвардии.

Отсрочка от службы в армии может предоставляться по многим причинам: по состоянию здоровья, из-за учебы, по уходу за больным родственником, если есть ребенок-инвалид до трех лет или двое детей, если призывник - избранный депутат и т.д. Чтобы получить отсрочку, в комиссариате необходимо представить справки, подтверждающие права на нее.

Всех новобранцев перед отправкой к местам прохождения службы обеспечат повседневной формой одежды, а также банковскими и персональными электронными картами и несессерами.

В этом году сотрудники районного военкомата выполнили огромный объем работ, начиная с постановки юношей на первоначальный учет, на высоком уровне провели работу сотрудники военно-учетных столов всех пятнадцати поселений. Сейчас в комиссариате продолжается прием заявлений от граждан России, желающих поступить в высшие военные учебные заведения Министерства обороны. Срок приема документов продлен до 15 мая.

В связи с появлением дезинформации о рассылках электронных повесток через портал государственных услуг А.В. Черниловский разъяснил, что они не могут считаться действительными. Все повестки призывники получают в бумажном виде и обязательно под роспись. Вручение документа родственникам, соседям, оставление его в почтовом ящике или у входной двери не допускается.

Александр АЛЕКСЕЕВ.

О МИГРАЦИОННОЙ СИТУАЦИИ

Прошло заседание межведомственной рабочей группы по мониторингу миграционной ситуации на территории Волжского района

структурных подразделений администраций района и поселений, главы поселений.

В Волжском районе живут представители более 15 разных национальностей. В целях укрепления национального единства в муниципалитете выстроено взаимодействие с национально-культурными движениями Самарской области. Это региональные общественные организации Мордовский национально-культурный центр «Масторава», Туркменский национальный центр «Ватан», Национально-культурная автономия чувашей Самарской области, Украинский национально-культурный центр «Проминь», Союз армянской молодежи при Самарской региональной общественной организации «Армянская община».

В сотнях культурных, спортивных мероприятиях, проводимых в Волжском районе, участвуют представители всех народов. Все праздники проходят в дружбе и согласии.

Николай ГУСАРОВ.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Принято считать, что самое безопасное место для ребенка - это его дом, семья. Казалось бы, действительно, здесь рядом с ребенком находятся люди, которые призваны любить и защищать его, заботиться о нем.

Но практика показывает, что родители все еще делятся на два лагеря: тех, кто считает наказание, в том числе и физическое, приемлемым способом заставить слушаться, и тех, кто категорически против любого силового воздействия - будь то слово или ремень. Что же касается детей - жертв насилия в семье, то они находятся еще и в прямой правовой зависимости от тех, кто совершает в отношении них насильственные действия. Их истязателями, как правило, являются родители - те, кто по закону обязаны представлять и защищать их права и законные интересы.

Домашнее насилие и жестокость разрушают жизнь детей и требуют повышенного внимания со стороны взрослых. На страже интересов детей стоят органы опеки, комиссии по делам несовершеннолетних, которые уверены, что предотвращение детского насилия - одна из самых актуальных задач в современном мире. К сожалению, им известно, что семейное насилие часто скрыто от посторонних, а также то, что оно может скрываться за дверями как богатых, так и бедных домов и касаться всех возрастных групп. Поэтому особое внимание уделяется профилактической работе с семьями в этом направлении: от первичной профилактики, чтобы не допустить подобного, до целого комплекса реабилитационных мер для детей и подростков, попавших в эту ситуацию. Причем работа ведется не только с детьми (привлечение их к общественной работе, индивидуальная и групповая работа, беседы, тренинги), но и с родителями (лекции, индивидуальные беседы, проведение классных собраний), а также со школьным, родительским, учительским сообществом. Специалисты КДН уверены, что профилактика и раннее выявление фактов пренебрежения родительским долгом и жестокого обращения с детьми, а также всесторонняя помощь детям - жертвам насилия - обязанность всего общества. Для «авторов» жестокого обращения с детьми российским законодательством установлены несколько видов ответственности - от административной до уголовной.

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО!

Комиссия по делам несовершеннолетних – на страже интересов детства



Если вы стали свидетелями фактов жестокого обращения с ребенком, насилия в семье, не оставляйте их без внимания, не будьте равнодушными, сообщите об этом по телефонам: **333-07-35, 332-73-60** - Отдел МВД РФ по Волжскому району; **260-29-16** - комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Волжского района Самарской области; **260-85-67, 374-05-63** - МКУ «Отдел по делам семьи, материнства и детства администрации м.р. Волжский Самарской области. Если вам необходима психологическая и социально-педагогическая помощь: **979-91-01, 979-88-77** - ГКУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Поволжского округа». Если вы несовершеннолетний, который подвергается насилию, то круглосуточно, бесплатно, анонимно можете позвонить по детскому телефону доверия: **8-800-2000-122**.

В прошлом, 2022 году, комиссией по делам несовершеннолетних при администрации Волжского района было проведено 26 заседаний, на которых были рассмотрены 240 административных дел (по ч. 1 ст. 5.35 КоАП за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей). В Волжском районе было расследовано 35 преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, из них 29 - по фактам жестокого обращения. Были ограничены в родительских правах 10 родителей в отношении 7 детей, лишены родительских прав 13 родителей в отношении 20 детей.

Таким образом, пренебрежение родительским долгом и жестокое обращение с детьми - одни из наиболее пагубных проявлений семейного насилия и жестокости. Ничто не оправдывает жестокое обращение в отношении детей. Ребенок имеет право на жизнь без насилия!

Специалисты определяют «жестокое обращение с детьми» как

действия (или бездействие) со стороны родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, воспитателей и других лиц, наносящие ущерб физическому, психологическому или духовно-нравственному развитию ребенка.

Формы домашнего насилия могут быть разными.

Физическое насилие - это преднамеренное нанесение детям физических повреждений (увечий) родителями или лицами, их заменяющими (замещающими), либо ответственными за воспитание детей. Распознать его можно по характерным особенностям внешнего вида ребенка и по характеру имеющихся травм. Это множественные физические повреждения (синяки от хватки пальцами, следы от порки ремнем, возможны сигаретные ожоги и т.п.);

задержка физического развития (отставание в весе и росте, обезвоживание у грудных детей);

признаки плохого ухода (гигиеническая запущенность, неопрятный вид, краснота, сыпь, язвы на коже детей раннего возраста).

Сексуальное насилие и развращение - это вовлечение детей в сексуальные отношения с согласия детей или без их согласия, осознаваемые или неосознаваемые ими. Вовлечение детей в сексуальные действия с целью получения взрослыми удовольствия или выгоды. Развращением считается не только собственно половой акт, но и широкий спектр различных других сексуальных действий.

Психическое (эмоциональное) насилие - это периодическое, длительное или постоянное психическое (психологическое) резко негативное воздействие родителей (опекунов) и других взрослых на ребенка, приводящее к формированию у него патологических черт характера или же тормозящих развитие личности. Примеров здесь множество. Это и открытое неприятие личности, постоянная критика ребенка; оскорбление и унижение личностного достоинства. Это и словесные угрозы в адрес ребенка, и преднамеренная физическая или социальная изоляция ребенка. Сюда же относятся не соответствующие возрасту и возможностям ребенка требования, а также ложь и постоянное невыполнение данных ребенку обещаний.

Моральная жестокость - это отсутствие со стороны родителей или лиц, их заменяющих, элементарной заботы о ребенке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью или развитию. Его признаки - отсутствие адекватного возрасту и физическим потребностям ребенка питания, одежды, жилья, образования, медицинской помощи. Невнимание и равнодушие, в результате которых ребенок может стать жертвой несчастного случая, и, конечно же, употребление родителями алкоголя, наркотиков, а также совершение правонарушений.

Любой вид жестокого обращения с детьми ведет к самым разнообразным последствиям, но всех объединяет одно - это ущерб для физического и психического здоровья ребенка. Конечно же, потребуется время и силы, чтобы залечить синяки и травмы, но еще больше времени и усилий потребуется, чтобы залечить душевные раны и психику ребенка, пострадавшего от насилия.

Подготовила
Наталья БЕЛОВА.

РОДИТЕЛЯМ ДЕТЕЙ-ПОДРОСТКОВ

«ЗОЛОТЫЕ» ПРАВИЛА ОБЩЕНИЯ

- НЕ КРИТИКУЙТЕ ЕГО.
- ЛЮБИТЕ И УВАЖАЙТЕ СЕБЯ, БУДЬТЕ ПРИМЕРОМ ВЫСОКОЙ САМООЦЕНКИ.
- ПОЗВОЛЬТЕ ЕМУ ВЫРАЖАТЬ СЕБЯ, ДАЖЕ ЕСЛИ ВЫ ЭТОГО НЕ ПОНИМАЕТЕ.
- ПУСТЬ ОН САМ СДЕЛАЕТ ВЫБОР И ВОЗЬМЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СВОЙ ПОСТУПОК - ЭТО СДЕЛАЕТ ЕГО СИЛЬНЫМ.
- СОХРАНЯЙТЕ ДОВЕРИТЕЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ. РАССКАЗЫВАЙТЕ ПРО СВОЮ ЮНОСТЬ, ПЕРВУЮ ЛЮБОВЬ.
- НЕ ГОВОРИТЕ ЕМУ: НЕЛЬЗЯ, НЕЛЬЗЯ, НЕЛЬЗЯ... - ОН ЗАКРОЕТСЯ ОТ ВАС.
- ОБЩАЙТЕСЬ С ПОДРОСТКОМ.
- НЕ ОТТАЛКИВАЙТЕ ЕГО, ЕСЛИ ОН ХОЧЕТ ПОГОВОРИТЬ ИЛИ ОБНЯТЬ ВАС.
- ВЫ - ПРИМЕР ДЛЯ СВОЕГО ПОДРОСТКА. ОН ВАШЕ ЗЕРКАЛО.
- ГОВОРИТЕ ЕМУ, ЧТО ВЫХОД МОЖНО НАЙТИ ИЗ ЛЮБОЙ СИТУАЦИИ.
- НАЧНИТЕ С ЛЮБВИ К СЕБЕ.
- НЕ СРЫВАЙТЕСЬ НА НЕМ.
- НЕ ВИНИТЕ СВОЕГО ПОДРОСТКА В СВОИХ НЕУДАЧАХ.
- СТАВЬТЕ ЦЕЛИ ВМЕСТЕ С ПОДРОСТКОМ. ПРОПИШИТЕ ИХ.
- ПОДДЕРЖИВАЙТЕ ЕГО, ОН ДОЛЖЕН ЧУВСТВОВАТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ С ВАМИ.
- ИМЕЙТЕ САМИ ЧУВСТВО СОБСТВЕННОГО ДОСТОИНСТВА.
- ХВАЛИТЕ СЕБЯ, ХВАЛИТЕ ПОДРОСТКА.
- ОБНИМАЙТЕСЬ, ВМЕСТЕ ПЕЙТЕ ЧАЙ, ПРОВОДИТЕ ВМЕСТЕ ВРЕМЯ.
- ДОВЕРЯЙТЕ ПОДРОСТКУ.
- ЛЮБИТЕ ЕГО ТАКИМ, КАКОЙ ОН ЕСТЬ!

О.А. РОССЕЙКИНА,
педагог-психолог
ГКУ СО «КЦСОН
Поволжского округа».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Профилактические мероприятия помогают выявлять факторы риска и заболевания на ранних стадиях.

ФЛЮОРОГРАФИЯ

Одним из важных профилактических обследований является флюорография. Подростки с 15 лет и взрослые жители должны проходить ее ежегодно.

«Это обследование позволяет выявить туберкулез на начальной стадии, а также другие заболевания легких и органов грудной клетки. На ранних стадиях туберкулеза нет распада легочной ткани и массивного бактериовыделения, а значит, пациент менее опасен для окружающих и быстрее может вернуться к привычному образу жизни после лечения», - рассказал заведующий туберкулезным стационарным отделением №2 Самарского областного клинического противотуберкулезного диспансера им. Н.В. Постникова А.А. Качалин.

ПРОВЕРЯЙТЕ ЗДОРОВЬЕ ВОВРЕМЯ

Медицинские работники настоятельно рекомендуют жителям региона регулярно посещать поликлиники с профилактической целью

Каждые 6 месяцев флюорографию делают пациентам из групп риска развития туберкулеза. В них входят: лица, которые были или находятся в контакте с пациентами с туберкулезом; ВИЧ-инфицированные; пациенты нарколога и психиатра; люди, освободившиеся из мест лишения свободы; мигранты; люди с хроническими заболеваниями.

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ И ПРОФОСМОТРЫ

Специалисты предупреждают, что у человека, который заболел недавно, еще нет клинических проявлений. И если не проходить своевременно профилактическое обследование, можно заразиться окружающих, потерять время и запустить болезнь.

За 2 месяца 2023 года диспансеризацию и профилактический медицинский осмотр прошли более 140

тысяч жителей Самарской области старше 18 лет.

Диспансеризация направлена на раннее выявление хронических неинфекционных заболеваний (состояний), являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения и факторов риска их развития.

По итогам диспансеризации впервые выявлено 120 случаев злокачественных новообразований, 323 случаев сахарного диабета, 3242 случаев болезней системы кровообращения, в том числе болезни, характеризующиеся повышенным артериальным давлением, ишемические болезни сердца, цереброваскулярные болезни.

«У 13,4% граждан, пришедших на диспансеризацию, регистрировались высокие цифры артериального давления, у 11,7% отмечался повышенный уровень холестерина, у 4,1% - повышенный уровень саха-

ра, 21,5% имели избыточную массу тела или ожирение», - рассказал главный внештатный специалист по медицинской профилактике министерства здравоохранения Самарской области Ю.А. Мальшин.

Все пациенты, у которых по итогам диспансеризации выявлены заболевания, взяты на диспансерное наблюдение, им даны необходимые рекомендации и своевременно назначено лечение.

Медработники приглашают всех жителей посетить поликлиники с профилактической целью. Особо это касается пациентов, имеющих хронические неинфекционные заболевания и находящихся на диспансерном наблюдении у врача-терапевта или врача-кардиолога. Обследования и консультации в рамках диспансеризации помогут своевременно выявить и предупредить осложнения, обострения уже имеющегося заболевания.

«Благодаря внедрению принципов бережливого производства, мы организуем процессы в поликлиниках так, чтобы пациент смог пройти первый этап диспансеризации за один день. По показаниям назначается второй этап диспансеризации - более углубленные обследования в зависимости от тех факторов риска и той патологии, которые были выявлены на первом этапе. Это инструмент заботы о своем здоровье, который надо использовать, и обязательно посещать поликлинику с профилактической целью», - отметил первый заместитель министра здравоохранения Самарской области С.А. Вдовенко.

Напоминаем, профилактический медицинский осмотр проводится ежегодно. Диспансеризация граждан в возрасте 18-39 лет - один раз в три года, в возрасте 40 лет и старше - ежегодно.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ**

contract.mil.ru

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- ✓ собственное жилье за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- ✓ служебное жилье или компенсация за найм жилья
- ✓ бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- ✓ бесплатное обеспечение лекарственными препаратами
- ✓ обеспечение вещевым имуществом и обмундированием
- ✓ бесплатное трехразовое питание
- ✓ двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 месяцев
- ✓ страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- ✓ право на пенсию после 20 лет службы

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ**

- ✓ статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы
- ✓ кредитные и налоговые каникулы
- ✓ бюджетные места для обучения детей в вузах
- ✓ бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- ✓ страховые выплаты при ранении (травме) и гибели
- ✓ социальная программа реабилитации и адаптации (трудоустройство и предоставление жилья)
- ✓ единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии для военнослужащих по контракту и мобилизованных

СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ПРОФЕССИОНАЛЫ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Иногда у следователя может быть два выходных, иногда – ни одного, порой до дома добираться в три часа ночи. В производстве у каждого сотрудника находятся около двадцати уголовных дел, нужно досконально помнить нюансы каждого, малейшая ошибка может стать причиной несправедливого приговора. И, разумеется, следователь должен быть хорошим психологом, чтобы уметь находить подход к разным людям. Особенно тяжело нам приходится с приходом весны: растет число краж на дачных участках и конфликтов во время застолий.

Типичный день следователя состоит из оперативки, постановки задач, докладов, одновременной работы над несколькими уголовными делами, допросов, поездок на места происшествий, составления обвинительных заключений. Много монотонной и рутинной работы. И так изо дня в день. При этом не работой единой живут наши следователи. Свободное время многие посвящают своим увлечениям, поддерживают физическую форму и, конечно, большую часть свободного времени уделяют своим семьям. В отделе, к примеру, служат многодетные матери, которым удается успешно совмещать работу с воспитанием детей и заботой о семье, – старший следователь майор юстиции Нурия Шеукятовна Гушина, которая пришла в отдел в одно время со мной. У старшего следователя капитана юстиции Марины Валентиновны Камышановой тоже трое детей, ее муж контрактник, сейчас несет службу в зоне СВО. Да и у большинства девушек-следователей есть семьи и дети, так что нам есть что обсудить в минуты досуга.

Коллектив отдела стабильный, проверенный на сплоченность в трудные минуты. Течушки почти нет, приходит молодое пополнение – после окончания вузов, из других подразделений и органов. Интересно такая история. В госуниверситете на одном курсе юрфака учились трое студентов. Сначала к нам поступила на службу его выпускница Алиса Александровна Филимонова (Танаева), у которой папа служил здесь. Послушав ее рассказы об отделе и атмосфере в коллективе, за ней потянулись однокурсники Кирилл Романович Иванов и Илона Борисовна Новичкова.

- Наталья Станиславовна, расскажите, какие бывали случаи в практике отдела.

- За годы существования следственного отдела у его сотрудников было немало неординарных уголовных дел, выбивающихся из потока очередных и «сучных» - тех, которые в дальнейшем попросту забываются из-за их несложности и стандартности.

Вот, например, одно из таких интересных дел, расследованных волжскими сотрудниками, - о краже с участка в садово-дачном товариществе.

Хозяйка участка в Волжском районе обнаружили пропажу имущества, как это обычно бывает, не сразу, а когда приехали в выходной день. Посоветовались с членами семьи и написали заявление в полицию. По факту кражи было возбуждено уголовное дело. При этом владельцы предупредили, что подобные дела с неизвестной датой совершения преступления раскрываются не очень часто.

На месте происшествия эксперт-криминалист обнаружил и взял на исследование окурки сигарет. В ходе их проверки по базе генотипов экспертно-криминалистического центра обнаружилось совпадение с ранее неоднократно судимым гражданином. Он не имел постоянного места жительства, постоянно



«гастролировал» по стране, совершал кражи и жил на выроченные деньги. Его объявили в розыск, и оперативники транспортной полиции обнаружили подозреваемого в поезде, который следовал в Москву. Оперуполномоченные отдела МВД России по Волжскому району выехали в столицу и доставили задержанного в Самара. После предъявления неоспоримых доказательств подозреваемый признался в краже из дачного дома и получил по заслугам. На успехе этого дела сказались совместная работа следователя, эксперта и оперативников.

Был в практике волжских следователей и другой интересный случай. Одна из краж из коттеджа была раскрыта благодаря нестандартной улике - следу губ на оконном стекле. Злоумышленник перед проникновением в дом, видимо, рассматривал помещение через окно и случайно «поцеловал» стекло, а ведь след губ человека столь же индивидуален, как и отпечатки пальцев рук. Помимо этих следов в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проводимых в рамках уголовного дела, по изъятой видеозаписи была установлена машина подозреваемых, а затем произведено их задержание. Оба вора отрицали вину в краже, хотя признавали, что проезжали рядом. И только после проведения экспертизы по идентификации отпечатков губ им пришлось признаться в совершении преступления.

- Наталья Станиславовна, отдел МВД России по Волжскому району уже два года называют лучшим в области. Показатели следственного отдела учитываются при подведении итогов этого ведомственного соревнования?

- Конечно, при этом, думаю, наш вклад в общий результат нельзя переоценить. Судите сами: последние лет пятнадцать переданные отделом в прокуратуру или суд дела ни разу не возвращали на доработку, а это значит, что на них можно ставить знак качества! При подведении итогов учитываются многие показатели следственного отдела, а они высокие и венчают совместный напряженный труд оперативников, участков инспекторов, сотрудников подразделения по борьбе с экономическими преступлениями, по делам несовершеннолетних и следователей. А основной показатель, несомненно, - это раскрываемость преступлений, которая в нашем отделе стабильно держится на достаточно высоком уровне, и в этом немалая заслуга сотрудников следственного отдела.

От имени руководства следственного отдела поздравляю коллег с профессиональным праздником и желаю успехов в службе, пусть она будет, как говорится, не в тягость, а в радость, пусть здоровые будут крепким, пусть в семьях царит любовь и счастье!

**Беседовал
Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото предоставлены ОМВД
России по Волжскому району.**

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

**МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ
С ЗАЯВЛЕНИЕМ
(ПОДАТЬ ЗАЯВКУ):**

- лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат;
- через личный кабинет гражданина на официальном сайте Минобороны России k.g.mil.ru;
- через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru.

Телефон горячей линии Министерства обороны РФ 117.

Адрес военного комиссариата Волжского района: г. Самара, ул. Ново-Вокзальная, д. 167а, телефоны: **8 (846) 200-10-09** или **8 (846) 200-10-11**.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- 🕒 возраст от 18 лет
- 🏆 годен по состоянию здоровья

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

- ✓ автобиография и анкета (форма на сайте) www.contract.mil.ru
- ✓ паспорт
- ✓ военный билет (при наличии)
- ✓ свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- ✓ документы об образовании

ПОРЯДОК ПОСТУПЛЕНИЯ

- ✓ сдать документы в пункт отбора или военный комиссариат
- ✓ пройти собеседование с психологом
- ✓ пройти медицинский осмотр
- ✓ получить предписание и убыть к месту службы
- ✓ заключить контракт в воинской части

**КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ
на 1 год и более**

**ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ В ЗОНЕ
СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ**

- ✓ 195 тыс. руб. единовременно (при заключении контракта на срок от года и более, в соответствии с Указом Президента РФ от 2 ноября 2022 г. № 787 «О единовременной денежной выплате военнослужащим, проходящим военную службу в ВС РФ»).
- ✓ от 205 до 250 тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
- ✓ от 50 тыс. руб. до 1 млн. руб. (за уничтожение или захват вооружения и военной техники противника)
- ✓ 8 тыс. руб. ежедневно (за участие в активных наступательных действиях)
- ✓ 50 тыс. руб. (за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов)
- ✓ 15 тыс. руб. ежемесячная социальная выплата (дополнительная мера социальной поддержки военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации и принимающих участие в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, в соответствии с Указом Президента РФ от 31 марта 2023 г. № 230).

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ НА ДОРОГАХ!

ВОДИТЕЛЯМ АВТОТРАНСПОРТА

СОБЛЮДАЙТЕ СКОРОСТНОЙ РЕЖИМ

На территории Самарской области происходит много ДТП, в том числе и в муниципальном районе Волжский.

Пожарно-спасательные части во многом помогают сотрудникам ГАИ. Дорожно-транспортные происшествия происходят разной сложности, погибают люди – водители, пешеходы, горят транспортные средства. Пожарно-спасательные части № 78, 128, 158, 159 Пожарно-спасательного отряда № 46 своевременно выезжают на дорожно-транспортные происшествия, оказывают первую помощь пострадавшим в ДТП, проводят аварийно-спасательные работы: деблокирование пострадавших, отключение аккумуляторной батареи, устранение разлива топлива.

Уважаемые участники дорожного движения!

ПСО № 46 м.р. Волжский просит водителей автомобильного транспорта быть внимательным на дорогах!

Помните! Автомобиль – это средство повышенной опасности и, управляя им, вы берете на себя большую ответственность! Соблюдайте скоростной режим и правила дорожного движения! Не забывай-

те о том, что от вас зависит здоровье и жизнь других людей! Если вы стали свидетелем или участником ДТП, звоните по телефону **01, 101** или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб **112**.

**Ю.И. ОМЕТОВА,
инструктор противопожарной
профилактики ПСО №46.**

КОНТРОЛЬ УСИЛЕН

В связи с введением «уровня повышенной готовности» в регионах усилены досмотровые мероприятия автомобилей и водителей.

Внимание полицейских сфокусировано на поиске оружия, взрывчатых веществ, угнанных автомобилей, наркотиках и лиц, находящихся в розыске. В настоящее время в отдельном взводе дорожно-патрульной службы ГИБДД ОМВД России

по Волжскому району состоит на вооружении прибор «Пилот-М», который используется сотрудниками ДПС м.р. Волжский. Прибор предназначен для обнаружения зарядов взрывчатых веществ и следов взрывчатых веществ. Командир отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Волжскому району капитан полиции Михаил Филиппов возглавил целенаправленный рейд по выявлению взрывчатых веществ. Михаил Николаевич имеет большой опыт работы по выявлению и обнаружению взрывчатых веществ и огнестрельного оружия. На этот раз в результате проведенного рейда запрещенных веществ не было обнаружено, работа в дальнейшем будет продолжена в усиленном режиме.

**Ольга КАЗАКОВА,
ОМВД РФ по Волжскому
району.**



РАДИ ЧИСТОТЫ И КРАСОТЫ РОДНОГО КРАЯ

В Волжском районе набирает обороты месячник по благоустройству



Е.А. Макридин, глава муниципального района Волжский:

- Хочу поблагодарить всех своих земляков, всех жителей Волжского района за то, что они поддерживают традицию проведения весенних субботников. После зимы нужно навести порядок и на своем участке, и на каждой улице, в каждом дворе наших сел и поселков, чтобы они радовали наших детей, наших ветеранов чистой и благоустроенной средой.

Уверен, что в этом году еще больше трудовых коллективов, предприятий, учреждений, организаций всех отраслей и форм собственности, жителей МКД и частных домовладений примут участие в весенних субботниках, на уборку детских и спортивных площадок волжане выйдут вместе с детьми. Это будет замечательным личным примером и трудовым воспитанием для подрастающего поколения. Кроме того, сейчас мы готовимся к встрече майских праздников, и как всякий уважающий себя хозяин в ожидании торжества старается навести

в доме идеальный порядок, так и наш район должен встретить грядущие майские праздники в чистоте и уюте.

Мы должны все вместе показать нашу любовь и уважение к родному Волжскому району, у нас общая цель – благоустроенная, комфортная, приятная глазу эстетичная и безопасная территория. Достичь ее можно тоже только сообща.



ЗНАЙ НАШИХ!

На базе Самарского регионального центра для одаренных детей состоялась торжественная церемония награждения участников очного тура регионального конкурса «Ученик года-2023».

Обладателем гран-при областного конкурса стала ученица десятого класса Образовательного центра Дубового Умета - умница, красавица, активистка-общественница Александра Култаева. В одном из финальных испытаний девушка предстала перед жюри в образе сказочной Мери Поппинс, который как нельзя точно отражает ее суть - спешить на помощь людям! Кроме того, по итогам конкурсных испытаний в число победителей регионального этапа также вошли волжские школьники: член Детского совета Волжского отделения Алина Ковалева из Петра Дубрава стала лауреатом 3-й степени в номинации «Общественник года», а Александра Култаева и школьница Дарья Дильдина из поселка Рошинский - победителями в номинации «Творческая личность», кроме того Александра Култаева стала лучшей еще и в номинации «Доброволец года».

Региональный этап конкурса проходил с 20 по 24 марта в формате профильной смены регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «Вега». Организаторами выступило министерство образования и науки Самарской области, Самарский союз молодежи, Самарский региональный центр для одаренных детей. Конкурс проводится с 2015 года, при этом его участники-школьники должны не только хорошо учиться, но и проявлять социальную активность, быть творческими личностями. На протяжении пяти дней более трех десятков самых активных ребят губернии,



уже доказавших свое превосходство на окружных турах, проходили конкурсные задания и участвовали в развлекательных мероприятиях. В финале им было необходимо представить свою «копилку достижений» - самопрезентацию и творческие достижения, презентацию успешной практики и проектный офис, а также написать диктант на заданную тему. У каждого из них был свой путь к победе, но самой яркой звездочкой в этом созвездии губернских талантов оказалась наша волжанка - Александра Култаева.

Александра неоднократно участница и победительница различных конкурсов, она входила в число финалистов престижного всероссийского конкурса «Большая перемена», неоднократно брала на себя обязанности капитана команд, в том числе во всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы», где их школьный проект получил грант. Саша - участница многочисленных добровольческих проектов, которые реализуются

бывоуметские школьники, а также выходила в финал всероссийского конкурса «Лига вожатых».

Три года подряд она возглавляла в родной школе движение РДШ, сейчас руководит школьным Советом обучающихся и Российским движением детей и молодежи и поэтому новый конкурс стал логичным продолжением ее личных и общественных достижений.

«Она успевает все - делать уроки, выполнять домашние задания, занимается танцами в хореографической студии «Дом солнца», посещает музыкальную школу в Самаре, занимаясь по классу фортепиано, и еще ведет очень активную школьную жизнь. И не устает ни от чего! - отзывается о своей ученице заместитель директора по воспитательной работе Вера Николаевна Антонова. - Александра очень грамотная и смелая девочка. Она не боится пробовать новое, умеет не только придумать, но и ярко представить проекты публике. Это умение собраться, справиться с волнением, эмоцио-

нально выступить, наверное, тоже сыграло свою роль в том, что она взяла первое место в номинации «Доброволец» и получила гран-при».

Образ для своей презентации девушка, кстати, придумала сама, еще и сочинила стихи о своей жизни для выступления. Сказочный персонаж близок ей тем, что Мери Поппинс «несет добро людям», этим же девизом руководствуется по жизни и дубовоуметская школьница. «Я рассказывала, что танцую, пою, участвую в различных акциях и мероприятиях, а главное - организовываю добровольческие акции и работаю волонтером», - вспоминает свое выступление волжская конкурсантка. С волонтерской деятельностью школьница познакомилась еще в пятом классе, активным ее участником стала, когда школьный отряд «Доброволец» выиграл грант на реализацию проекта «Добрые субботы». Каждую субботу сельские школьники отправлялись в дубовоуметский пансионат для ветеранов труда, где они поздравляли пожилых людей с праздниками, проводили совместные акции, дарили книги, убирали территорию и даже варили вместе с ветеранами варенье-соленья на зиму. «Приятно общаться с пожилыми людьми», - говорит школьница. - Мы им помогаем как внуки, а они на какое-то время становятся нашими бабушками, делятся своим жизненным опытом». Этот волонтерский опыт послужил примером успешной практики на конкурсе. В процессе другого конкурсного испытания ей пришлось самостоятельно и быстро придумать, как развеять стереотипное представление людей о том, что «доброволец - это бес-

платная рабочая сила». Девушка уверена, что настоящее добро идет от чистого сердца, а донести этот тезис предложила с помощью современных средств коммуникации - снять серию видеороликов, где родители и дети будут обсуждать эту тему.

«На конкурс приехали очень достойные ребята, - говорит о своих товарищах Александра. - Мы общались по вечерам, каждый рассказывал о чем-то своем. У нас были и спортсмены, и добровольцы, и общественники, и когда каждый делится своим опытом - это круто и вдохновляет! Отличная организация конкурса, были лекции с дополнительными знаниями и нас всегда были готовы поддержать. Что касается наград, то я предполагала, что стану лауреатом и была очень довольна первым местом в номинации «Доброволец». Но когда стали объявлять гран-при и я поняла, что звучит моя фамилия, я даже закричала от радости! Это было неожиданно и очень приятно».

Старшеклассница уже задумывается о будущей серьезной профессии и дальнейшем образовании, но считает, что добровольчество останется важной частью ее жизни, ведь это занятие дарит ей душевное тепло. За все дни смены конкурсанты сплотились и стали одной дружной командой. Победителям и лауреатам были вручены дипломы организаторов конкурса и памятные подарки. Впереди, в сентябре - всероссийский этап конкурса, где призеры будут представлять Самарскую область. «Ученик года-2022». Александра Култаева планирует подойти к этому новому конкурному этапу так же ответственно, чтобы достойно представить Самарский регион на всероссийском этапе.

Наталья БЕЛОВА.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Вот так быстро в Детской школе искусств №3 с. Курумоч пробежал без малого очередной учебный год. Осталась одна четверть - самая волнительная и ответственная: ребятам предстоят итоговые зачеты и экзамены. Желаем удачи нашим воспитанникам!

Этот учебный год был насыщен яркими событиями и разнообразными мероприятиями. Каждое отделение нашей школы искусств (МУЗЫКАЛЬНОЕ, ХУДОЖЕСТВЕННОЕ, ТЕАТРАЛЬНОЕ, ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЕ) принимало активное участие в конкурсах, выставках, фестивалях, принося в копилку школы достойные награды.

Так, театральный коллектив «Зеркало» (рук. Ф.Д. Куц) в феврале получил гран-при международного конкурса театрального искусства «Золотая маска» в номинации «Драматический театр» за спектакль Л. Духаниной «Капелька невзгод».

Порадовала активность ребят художественного отделения.

Участвуя во всероссийском конкурсе детских творческих работ «Забавный Пингвин», ребята получили два диплома с разными местами (преп. М. А. Никитенко). XIII Красноглинская областная ассамблея искусств «Жемчужины Поволжья» в номинации «Декоративно-прикладное творчес-

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ВПЕРЕД ЗА ЗНАНИЯМИ И УСПЕХАМИ!

тво» принесла 10 наград (преп. С. А. Кашаева, М. С. Войтенко, И. А. Быкова). На городском интерактивном конкурсе-выставке по станковой композиции «Палитра Самарского края» ребята завоевали 2 награды. В открытом городском конкурсе художественных работ обучающихся ДХШ-ДШИ «Лаборатория пейзажа-2022» ученикам вручили 6 дипломов лауреатов разных степеней.

Трудолюбие и усердие в работе учеников музыкального отделения тоже не осталось незамеченным.

На городской квест-олимпиаде по учебным предметам «Сольфеджио» и «Слушание музыки», «Музыкальная шкатулка «Деда Мороза» юным музыкантам вручены 7 наград (преп. Т. П. Евстратова). Участие в зональном конкурсе «Юный музыкант-виртуоз» в г. Новокуйбышевске пианистам (соло) принесло 4 диплома лауреатов I, II, III степени (преп. Э.В. Осокина).

К новогодним праздникам театралы подготовили спектакль М. Супонина «Три снежинки: золотая, голубая, серебряная», который посмотрели воспитанники всех детских садов с. п. Курумоч и учащиеся 1-2 классов начальной школы.

На мероприятии «Буду с музыкой дружить, буду музыку любить»

учащиеся 1-го класса музыкального отделения в веселой развлекательной форме показали, чему они научились за это время. Все эти мероприятия не мешают процессу обучения, а только позволяют в разной форме раскрыть и показать творческий потенциал обучающихся.

Сейчас наши выпускники музыкального, театрального и художественного отделений готовятся к итоговой аттестации. Уверены, что они успешно окончат ДШИ, а знания, полученные здесь, помогут им в дальнейшем, даже если они не свяжут свою жизнь с творчеством.

Преподаватели школы постоянно повышают свое профессиональное мастерство и стараются все знания передать воспитанникам:

Ольга Александровна Куц на XII Международном конкурсе-фестивале художественного творчества «Рождественская феерия-2023» получила диплом лауреата I степени (соло).

Эльвира Викторовна Осокина с международного конкурса-фестивале «В вихре Велесова круга» (номинация «Ансамбль») привезла диплом лауреата I степени.

Татьяне Павловне Евстратовой на V Всероссийском конкур-

се (проект) «Векторида-2022» вручен диплом победителя за 1 место.

Конкурсная пора в разгаре, ждем новых побед.

С 15 апреля открывается прием заявлений на все отделения МБОУ ДО «ДШИ №3» с. Курумоч на новый, 2023-2024 учебный год. К этому готовятся все преподаватели школы и воспитанники отделений. С нетерпением ждем талантливых ребят и их родителей!

Полную информацию о правилах приема и программах обучения вы можете узнать на нашем сайте по адресу: <https://dshi3kurumoch.smr.muzkult.ru/about>.

Приглашаем всех посетить нашу школу по адресу: село Курумоч, пр-т Ленина, д. 3, тел. для справок **8 (927) 262-42-13**.

До будущих встреч!

Коллектив МБОУ ДО «ДШИ №3» с. Курумоч Волжского района.



ОСОБЫЙ, ВОЛШЕБНЫЙ МИР!

Всемирный День театра ДК п. Просвет встретил музыкальным спектаклем
«Приключение Дюймовочки»



ПРАЗДНИК

По своей многолетней традиции народный самодеятельный театральный коллектив «Скоморошина» под руководством Е.А. Макаровой приготовил для зрителей Дома культуры «Просвет» праздничную программу, посвященную этому событию.

На протяжении 27 лет этот коллектив радуется односельчан своим творчеством и новыми постановками. В этот день был представлен музыкальный спектакль «Приключения Дюймовочки» по произведению Г.-Х. Андерсена. Музыкальная

сказка учит творить добрые дела, милосердию и состраданию, а лейтмотивом проходит мысль, что доброе сердце всегда находит друзей. Во время антракта зрители в фойе Дома культуры посетили выставку «Вся жизнь театр!», поддержавшую праздничную атмосферу вечера. На ней были представлены фотоработы из спектаклей заслуженного артиста РФ Олега Белова, которые предоставило самарское Агентство социокультурных технологий. Во втором отделении программы зрителей ждали музыкальные отрывки театральных постановок «Морозко на новый лад» (по мотивам русской народной сказки), зачин нового спектакля «Бременские музыканты» и «Золушка на новый лад». Еще од-

ним художественным дополнением к программе стал видеоролик, на котором участники театрального коллектива проникновенно поделились своими мыслями о том, какую роль в жизни каждого значит театр.

«Отрадно и радостно на душе слышать, что в каждом участнике живет любовь к театру, - сказала художественный руководитель МБУК «Просвет» Е.А. Макарова. - Театр - это особый и прекрасный мир, в котором все необычно. Театр нельзя не любить, он позволяет нам окунуться в мир прекрасного, являясь отражением нашей жизни, по сути - самой жизнью. Для многих участников коллективов театр ценен и дорог и много значит в жизни».

Подготовила Наталья БЕЛОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днем рождения депутата Собрания Представителей Волжского района **Андрея Васильевича СИДОРОВА**, директора ГБОУ СОШ с. Дубовый Умет **Фирдаус Муниновну АБУБАКИРОВУ**, председателя Волжской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов **Татьяну Николаевну БУРСОВУ** и от всей души желаем, чтобы успех и удача стали повседневными спутниками и все всегда получалось легко и непринужденно.

Редакция «ВН».

Администрация сельского поселения Воскресенка поздравляет с 55-летием **Елену Николаевну ГУРДЯЕВУ**.

Пусть восхищает каждое мгновение, Удачей радуется, приятно удивляет, Всегда чудесным будет настроение И близкие любовью согревают!

Л.П. РЕЙН,
глава с.п. Воскресенка.

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 60-летием **Тамару Викторовну РАДАЕВУ**, с 65-летием **Людмилу Николаевну КАРПОВУ**.

Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша - Любовь, здоровье, верность, дружба И вечно юная душа!

С.А. ПЕТРОВА,
глава с.п. Сухая Вязовка.

Администрация городского поселения Петра Дубрава сердечно поздравляет с 55-летием **Татьяну Анатольевну КРЮКОВУ**, **Галину Александровну ЦАПАЕВУ**, с 60-летием **Михаила Юрьевича АЛЕШИНА**, **Малику Рахматуловну БРОВКО**, **Василия Дмитриевича ЖИВАЙКИНА**, **Ольгу Николаевну ЗАПИТЕЦКУЮ**, **Александра Валентиновича ПАШКИНА**, **Марину Генриховну ПРИВАЛОВУ**, **Елену Васильевну ФЕДОТОВУ**, **Александра Николаевича ЧУГАЕВА**, с 65-летием **Евгения Николаевича СУРКОВА**, **Веру Николаевну АВАКУМОВУ**, **Олега Николаевича АНТОНОВА**, **Владимира Михайловича БУЗУЕВА**, **Лидию Александровну ДАНИЛОВУ**, **Лидию Николаевну ДЕВЯТКИНУ**, **Сергея Михайловича КРАВЧЕНКО**, **Валентину Викторовну ЛОПАТИНУ**, **Ирину Васильевну МЯСНИКОВУ**, **Татьяну Викторовну ОЛЕНИНУ**, **Людмилу Ивановну РАКИНУ**, **Ольгу Викторовну СТЕПАНОВУ**, **Анису Ивановну ТИМОФЕВУ**, **Галину Алексеевну ТОКАРЕВУ**, **Шарифа Хурамовича ЮСУПОВА**, с 70-летием **Валентину Григорьевну АЛЛЕС**, **Александру Никитовну АРТЕМОВУ**, **Владимира Ивановича ДОЛГАНУ**, **Ирину Александровну КИРЬЯНОВУ**, **Юрия Михайловича**

НОВИКОВА, Галину Матвеевну РЫЖЕНКОВУ, с 75-летием **Владимира Ивановича ГРАЧЕВА**, **Владимира Яковлевича ПУСТОБАЕВА**, **Валентину Васильевну ФИЛИМОНОВУ**, **Евгения Васильевича ЦИКУЛИНА**, с 85-летием **Александру Митрофановну ЕРХОВУ**, **Марии Федоровну КОЗЛОВУ**, **Валентину Тарасовну СЕМЕНОВУ**.

Желаем вам здоровья, долголетия, радости, счастья и юбилейного настроения!

В.А. КРАШЕНИННИКОВ,
глава г.п. Петра Дубрава.

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 55-летием **Александра Владимировича СУТЯГИНА**, с 65-летием **Александра Ивановича НЕКРАСОВА**, с 70-летием **Веру Павловну ЧЕКМАРЕВУ**, с 80-летием **Тамару Абдурахмановну ЕРЕМИНУ**.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд! Пусть во всех делах поддержки и опорой станут надежные и верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди. Чтобы душа была согрета теплом и любовью и в доме царили уют и достаток. Мира и добра вам и вашему дому!

Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.

Администрация сельского поселения Спиридоновка поздравляет с 50-летием **Инну Валентиновну ПРОКОПЧУК**, с 60-летием **Марину Ивановну ИСКОСКИНУ**, с 85-летием **Марину Ивановну ПУДОВКИНУ**.

Желаю вам здоровья, счастья, радости, мира и добра! Пусть в вашем доме всегда царят покой, уют и гармония, а родные люди окружают своей заботой!

Н.П. АНДРЕЕВ,
глава с.п. Спиридоновка.

Волжская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов поздравляет с 90-летием **Анну Федоровну КУЗНЕЦОВУ** (с. Дубовый Умет).

Желаем жизни без кручины, Не волноваться без причины, Всегда иметь веселый вид, Вовек не зная, где что болит!

Т.Н. БУРСОВА,
председатель Совета ветеранов Волжского района.



РЕКЛАМА

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполняет все виды работ из нашего материала

ЗАБОРЫ
ФУНДАМЕНТ
ОБШИВКА ДОМОВ
ОТМОСТКИ
КРОЕМ КРЫШИ
БАНИ и мн.др.

Любой сложности. Любые работы по вашему желанию

Качественно. Быстро. Пенсионерам скидка 30%

Подробности уточняйте по телефону

8-906-401-15-33

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

ЗАБОРЫ
ФУНДАМЕНТ
ОБШИВКА ДОМОВ
ОТМОСТКИ
КРОЕМ КРЫШИ
БАНИ и мн.др.

ОБОЙ СЛОЖНОСТИ. ЛЮБЫЕ РАБОТЫ ВАШЕМУ ЖЕЛАНИЮ

КАЧЕСТВЕННО. БЫСТРО. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 30%

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

8-987-941-62-38,
8-987-941-64-05

ПРОФЛИСТ

НЕКОНДИЦИЯ и НОВЫЙ.

ПРОФТРУБА.

СТОЛБЫ.

ДЕШЕВО. ДОСТАВКА.

8-927-601-888-2.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК.

ПТИЦА ПРИВИТА.

ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ

БЕСПЛАТНАЯ.

Тел. 8-928-826-09-98.

ЗАКУПАЮ

ГОВЯДИНУ И ХРЯКОВ

Тел.: 8-927-726-00-40,
8-937-205-13-49, 8-927-753-45-07.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

Качественно, как для себя.

СКИДКИ.

Тел. 8-927-013-86-05.

Дмитрий.

ПРОДАМ ТЕЛЯТ

ДО 3-Х МЕСЯЦЕВ.

ДОСТАВКА

БЕСПЛАТНАЯ

8-927-423-28-32.

ПРОДАЮ ПРОФНАСТИЛ,

М/ЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ,

ШТАКЕТНИК, ТРУБЫ.

Низкие цены, доставка из г. Самара.

Заказ по тел.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

ЗАКУПАЕМ

ГОВЯДИНУ

дорого

Тел. 8-927-203-52-81.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Мы выполняем все виды работ, делаем с нуля и ремонтируем ангары, дачные дома, бани, беседки, навесы, заборы, сайдинг, хоз. постройки, производим заливку фундамента, замену старой крыши, утепление домов, укладку плитки.

У нас вы можете получить скидку в любое время года, расчет все по этапу. Работаем с нашим или вашим материалом.

Выезд на замер и консультация бесплатно.

Тел. 8(987)158-77-29.

Продаем оптом кормовой зернопродукт пшеничный

Кормить - это не дорого

Отлично усваивается

Отгружка в вашу тару

8-927-770-96-19 zerno-tit.ru

Волжская НОВЬ

Газета Волжская новь

Учредитель — администрация муниципального района Волжский Самарской области

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443.

Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательна ссылка на «Волжскую новь».

Адрес редакции, издателя: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 - 419, e-mail: vnov63@yandex.ru сайт: https://vnsmi.ru

Телефоны: секретариат - 242-66-71; бухгалтерия - 242-64-50; корреспонденты - 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru). Заказ № 0833. Индекс П2984, ПА 737. Тираж 6041 экз. Выходит по средам и субботам. Распространяется по подписке. Свободная цена. Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику - в 19.00). 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13